
Suvremeni svestrani
model.
Bilo da se radi o opuštenom putovanju ili sportskoj vožnji,

nevjerojatni model FX HO jednostavno ispunjava

očekivanja. U potrazi ste za modelom WaverRunner

dizajniranim za maksimalno uživanje u vožnji? – svidjet će

vam se ovaj stroj, bilo da ste sami, s obitelji ili prijateljima!

Od našeg jedinstvenog, revolucionarnog sustava RiDE® i

laganih trupova do naših ekskluzivnih elektroničkih

upravljačkih sustava i vrhunskog 4-taktnog motora s

prednabijanjem zraka zapremnine 1.812 ccm u našem

najmoćnijem modelu,potpuno nova tehnologija i

suvremena inženjerska rješenja sastavnice su svake

Yamahe.

Napredni dizajn i vrhunska kvaliteta izrade dodaju još veći

značaj paketu, a rezultat je jamstvo odličnih performansi i

uzbuđenja, zajedno sa svom bitnom udobnošću za vozača

koju krstarica mora imati!

Veliki LCD dodirni zaslon u boji od 5 "

Mogućnost sinkronizacije pametnog

telefona

Spreman za crtač GPS karte

Jednostavan pristup pretincu za

rukavice

Nova registracijska pločica i ažuriran

položaj pokrovitelja

Poboljšana ergonomija i kutija s

prekidačima za funkcije

Motor velike izlazne snage zapremnine

1.812 ccm

Najdulji i najudobniji trup u asortimanu

Jedinstveni sustav podešavanja

upravljača u 4 položaja

Revolucionarni sustav RiDE
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Suvremeni svestrani model.
Bilo da se radi o opuštenom putovanju ili sportskoj vožnji, nevjerojatni model FX HO jednostavno

ispunjava očekivanja. Želite li plovilo koji nudi savršeni spoj performansi i udobnosti, uz niz mogućnosti

dizajniranih za maksimalan užitak u vožnji? - svidjet će vam se ovaj stroj.

Izvanredan motor od 1.812 ccm, s visokotlačnom pumpom za gorivo i inteligentnim elektroničkim

sustavom regulacije gasa, pruža uglađene, snažne i učinkovite performanse. Elegantni trup, zajedno

s izvanrednim RiDE® sustavom, obećava najudobnije i najstabilnije upravljanje koje ste ikada doživjeli.

Uz značajke kao što su način rada na niskim okretajima motora i tempomat, luksuzna sjedala za tri

osobe, veliku, stabilnu platformu za plivanje, iznimno duboko gazište za penjanje na palubu, dvije

ručke za držanje, obilje prostora za pohranu koje jamči vrhunsko iskustvo kada ste sami, sa svojim

partnerom, obitelji i prijateljima, FX HO odista je svestrani model.
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Motor DOHC, 16V, zapremnine
1.812 ccm, velike izlazne snage

Razvijanje snage iz motora velike

zapremnine od 1812 ccm uistinu je

izvanredna, a visokoprotočna mlazna

pumpa s rotorom s 3 lopatice omogućuje

da se ta snaga pretvori u nevjerojatno

ubrzanje. Sustav elektronskog

ubrizgavanja goriva (EFI) daje

najravnomjerniju moguću snagu i

učinkovit, ekonomičan rad, čak i kada se

koristi uobičajeno bezolovno gorivo.

Aerodinamični oblik

Trup ovog FX modela u stanju je probijati

se kroz vodu osiguravajući stabilnost pri

svakom putovanju. Dojmljivo čvrst i

snažan, daje tim strojevima izvanredne

performanse na vodi uz zapanjujuće

ubrzanje, veliku maksimalnu brzinu, sjajnu

ekonomičnost i još ugodniju vožnju.

Sustav RiDE® (Reverse with
Intuitive Deceleration
Electronics, Vožnja unatrag s
pomoću intuitivnog
elektroničkog usporavanja)

Revolucionarni sustav RiDE transformira vaš

užitak u vožnji, i daje osjećaj

samopouzdanja svakom vozaču... na svim

razinama. Jednostavno koristite ručicu gasa

na desnoj ručki kako biste krenuli unaprijed

i ubrzali – povucite ručicu na lijevoj ručki

kako biste usporili ili krenuli unazad. Da,

zaista je tako jednostavno!

Potpuna kontrola uz minimalan
napor

Naš precizni sustav elektroničkog

upravljanja oduševit će vas "pametnim"

značajkama. Tempomat upotrebljavajte za

postavljanje i održavanje precizne brzine

plovidbe, način rada na niskim okretajima

motora s tri položaja za jednostavno

kretanje kroz područja u kojima treba

održavati malu brzinu. Osim toga,

elektronički sustav pomoći za vožnju

unatrag i TDE (Thrust Directional

Enhancement) omogućuje manevriranje i

pristajanje pri iznimno malim brzinama.

Sustav upravljanja pogonom.

Najnovija generacija našeg dobro

poznatog sustava s "L načinom rada"

omogućuje vam ne samo da unaprijed

postavite najveću brzinu, već i krivulju

ubrzanja, što ga čini savršenim partnerom

pri vuči cijevi na napuhavanje ili daskaša.

Za vozače početnike dostupna je i

postavka niže brzine, a osim toga se za

dulje vožnje može postaviti ravnomjerna

brzina te tako postići maksimalna

ekonomičnost.

Luksuz, udobnost, odvod vode iz
prostora za noge – i
jednostavnije penjanje na
palubu.

Od prilagodljivog nagiba upravljača u 4

koraka do luksuznog sjedala za 3 osobe te

od praktičnih klinova za vezivanje do velike

platforme za plivanje s dubljim, širim,

mekšim, udobnijim gazištem i dvostrukim

ručkama za penjanje na palubu, ovaj FX

Cruiser zaista ima sve. Plus prvi sustav

odvoda vode u području nogu.
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Engine

Tip agregata 4- cilindarski;1.8 Liter High Output;4-takta
Sustav podmazivanja Mokri karter
Kompresor Ne
Zapremina 1.812ccm.
Provrt x hod 86 mm × 78 mm
Omjer kompresije 11.0 : 1
Vrsta pumpe Aksijalni protok od 155 mm
Gorivo Bezolovno benzinsko gorivo
Sustav napajanja gorivom Elektronično ubrizgavanje goriva
Kapacitet goriva 70 l
Kapacitet ulja 5,3 l

Dimensions

Dužina 3,58 m
Širina 1,27 m
Visina 1,23 m
Suha težina (kg) 381 kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage 168,3 l
Kapacitet putnika 1 – 3 osobe
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Svi podaci u ovoj brošuri navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne

najave. Svi bismo trebali iskusiti ODGOVORNU PRIMJENU SNAGE, te pomoći u očuvanju velikih sportskih

prigoda i užitaka koje možemo osjetiti kada rukujemo vodenim skuterima. Morate također prihvatiti

činjenicu kako je vaš vodeni skuter zapravo plovilo, stoga proučite pomorske zakone, tamo gdje je moguće

pohađajte tečaj za sigurno upravljanje te poštujte mjesne zakone i propise koji se mogu razlikovati od

mjesta do mjesta. Fotogra je u ovoj brošuri mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci i objava

istih u katalogu ne služi kao preporuka ili uputa za sigurno rukovanje. Prije uporabe proučite upute i

UVIJEK nosite zaštitnu odjeću i prsluk za spašavanje. NIKADA NE VOZITE POD UTJECAJEM ALKOHOLA.
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